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AAN :  Gemeenteraad  

VAN :  wethouder A.  Goudswaard  namens co l lege van burgemeester  en wethouders  

DATUM :  14 januar i  2026  

BETREFT :  Beantwoord ing ar t ike l  42 vragen van de f ract ie  CDA over Marathon  Den Haag  

 

 

Op 22 december  2025 hebben wi j  vragen ontvangen van de f ract ie  CDA over Marathon Den Haag.  

Ingevolge ar t ike l  42 van het  Reglement  van Orde  in formeren wi j  u  a ls  vo lgt .  

 

Vraag 1  

Is  het  co l lege bekend met  het  ar t ike l  en de p lannen van de gemeente Den Haag om een marathon 

te  organiseren,  waarvan  de route mogel i jk  ook door het  W est land loopt?  

 

Antwoord 1  

Ja,  het  co l lege is  bekend met  het  ar t ike l  en met  de p lannen van Golazo  om een marathon te  orga-

n iseren.   

 

Vraag 2  

Deel t  het  co l lege  de opvat t ing dat  de doorkomst  van de marathon kansen b iedt  voor  een  pos i t ieve  

prof i ler ing van W est land,  mi ts  de route zorgvuld ig  wordt  gekozen?  

 

Antwoord 2  

Ja,  het  co l lege deel t  deze opvat t ing.  De doorkomst  van de  marathon b ied t  n ie t  a l leen kansen voor  

een s terke en pos i t ieve prof i ler ing van W est land  maar het  evenement  kan ook b i jdragen aan  ge-

zondheid en  welzi jn ,  economische ontwikkel ing,  maatschappel i jke betrokkenheid ,  soc ia le  verbon-

denheid en duurzaamheid en mobi l i te i t .   

 

Vraag 3  

Staat  het  co l lege  in  contact  met  de beoogd o rganisator  en/of  de  gemeente Den Haag h ieromt ren t? 

Zo nee,  is  het  bere id  om h ierover  in  contact  te  t reden om gezamenl i jk  te  k i jken naar een route d ie  

het  W est land op een s te rke en herkenbare  manier  in  beeld brengt  en tegel i jker t i jd  kansen b iedt  

voor  betrokkenheid van inwoners,  ondernemers en verenig inge n?  

 

Antwoord 3  

Ja,  het  co l lege voert  ve rkennende gesprekken met  zowel  de beoogde organisator  van de mara-

thon a ls  met  de gemeente Den Haag.   

 

Vraag 4  

Is  het  co l lege gelet  op  het  begrot ingstekor t  bere id  om te onderzoeken of  het ,  net  a ls  Den Haag,  

een subs id ie  kan vers t rekken om di t  topsportevenement  b innen onze gemeentegrenzen mogel i jk  

te  maken? Dat  b ied t  tevens meer mogel i jkheden om te s turen op  de maatschappel i jke waarde 

voor W est land.  

 

Antwoord 4  

De organisat ie  van  de marathon kan een subs id ieaanvraag  ind ienen b i j  gemeente W est land.  De 

aanvraag  wordt  vervo lgens getoets t  aan ons gemeente l i jk  be le id  en f inanc ië le  mogel i jkheden .  


